



Копія

ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29.01.2024

№ 48

Про обґрунтування підстави для  
здійснення закупівлі поштових марок

Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», статей 41, 44 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою своєчасного забезпечення потреб апарату Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації у закупівлі товарів, робіт та послуг:

1. Затвердити обґрунтування підстави здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу, що додається.
2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника керівника апарату Навоєву Н. Й.

Голова



Сергій САДОВОЙ

000034



ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження Голосіївської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації

29.01.2024 № 48

Обґрунтування підстави здійснення закупівлі поштових марок  
без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу  
в апараті Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до абзацу 4, підпункту 5, пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінетом Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості), передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків, зокрема, відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

У статті 15 Закону України «Про поштовий зв'язок» перелічені виключні права національного оператора, де в тому числі передбачено виключне право на видання, введення в обіг та організацію розповсюдження поштових марок, маркованих конвертів і карток, а також виведення їх з обігу.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10.01.2002 № 10-р «Про національного оператора поштового зв'язку» (зі змінами), виконання функцій національного оператора поштового зв'язку покладено на Акціонерне товариство «Укрпошта». Тобто, Акціонерне товариство «Укрпошта» набуло виключного права на видання, введення в обіг та організацію розповсюдження знаків поштової оплати, маркованих конвертів і карток, а також виведення їх з обігу.

Таким чином, Акціонерне товариство «Укрпошта» є єдиним постачальником знаків поштової оплати.

Враховуючи наведене, наявні підстави для укладення договору про закупівлю за предметом «Знаки поштової оплати (ДК 021: 2015 22410000-7 Марки)» на суму 150000,00 грн., без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу відповідно до абзацу 4, підпункту 5, пункту 13 Особливостей.

Заступник керівника апарату

Наталія НАВОЄВА